
ゆげんき アンケート集計結果 2023 年 7 月実施（回答数 189） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30

痛みが改善した(膝、腰、肩）

健康になった、調子がいい

体が軽くなった、日常生活が楽になった

運動習慣がついた、運動不足解消

気分がいい、前向き

癒し、疲れが取れる、リラックス

体重・体脂肪減、引き締まった

楽しい

仲間づくり、人との会話が増えた

筋肉量が増えた

ストレス解消

健康が維持できている

水に慣れた、泳げるようになった

寝つきがいい、ぐっする眠れる

体力が付いた

血糖値、血圧の改善

生活のリズムが整った、充実した

肩こりが改善した

その他

痩せられたことが嬉しかったです。他のジムは会費制が多かったり、汗を流せるとこ

ろがなかったりとどうしようか悩んでいた時、ゆげんきを知って使い勝手が良く毎週

来ています。心なしか姿勢も良くなった気がします。（20 代男性 ゆげんき歴 4 ヶ月） 

陸上では杖を突いて歩くけど水中では重

力を感じないでスイスイ歩けるので気分

が明るくなった。可動域も広がった。

（60 代女性 ゆげんき歴１年） 

健康で過ごせているのはゆげんきで運動してい

るから。腰を骨折した際もこのまま歩けなくなる

かもと言われましたが、運動の成果もあり回復し

ました。元気だからこそ自分のしたいことができ

ています。（70 代女性 ゆげんき歴６年）  

ゆげんきを利用して感じた成果 

コメントの抜粋 

主に利用する施設 

 

利用者のみなさまは、

このような変化を実感

されています！ 
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未回答

男性 女性 未回答

ゆげんき利用者の年齢別男女比 
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